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一、圖一所示之桁架結構，所有節點均為鉸接點，外力作用於節點 G、H、I 及 J（如圖

示），試求所有支承反力，以及桿件 GH、HC、CB、HI、HD 之內力並標示拉力(＋)
或壓力(－)。（25 分） 

 

 

 

 

 

圖一 

二、圖二所示之鋼桁架結構，所有節點均為鉸接點，鋼的彈性模數 E = 200 GPa，假設所

有桿件之長度與斷面積之比值均為 L / A = 1 m/cm2，試求： 
僅圖示外力作用時，節點 A 之垂直變位。（20 分） 
無外力作用，但支承 B 垂直下陷 4 cm 時，節點 A 之垂直變位。（5 分） 
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三、圖三所示之鋼梁結構，A 點為彈性支承，彈性勁度 K = 60 kN/m，C 點為固定支承（Fixed 
support），鋼的彈性模數 E = 200 GPa，全梁斷面慣性矩 I = 100×106 mm4。試求圖示

載重下，A 點之垂直變位與轉角（斜率），並請繪製梁之剪力圖與彎矩圖。（25 分） 

 

 

 

 

 

 

四、圖四所示之剛架結構，A 點為固定支承（Fixed support），C 點為鉸支承（Hinge support），
結構中 B 點為剛接節點，AB 斜構件與 BC 水平構件之材料彈性模數 E = 200 GPa，斷面

慣性矩為 I = 40×103 cm4，忽略構件軸向變形。試求圖示載重下，B 點與支承 C 之轉

角（斜率），並請繪製 AB 構件與 BC 構件之剪力圖與彎矩圖。（25 分） 
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